
11 - 1. Schneidezahn Oberkiefer rechts

mögliche 

Zahnbedingte 

Störfelder:

Wurzelreste, Zahnfleischerkrankung, (teil-)retinierter Zahn, 

Restostitis, erkranktes Zahnmark, schlecht verheilte Narbe, 

Fremdmaterial, wurzelgefüllter Zahn, Beherdung/Zyste, totes 

Zahnmark, Karies, Zahnbruch

Zuordnung: Materielles, Ich/Ego-Zahn

Zuordnung: Vater, Gott, Mann, Autorität, Elterliche Prägung

Meridian/Aura: Blase - Niere - körperliche Ebene

Psych. Thema:

Wut, Zorn, Angst, Schuld, Scham, gebrochener Wille, 

Schüchternheit, Hilflosigkeit, tiefe Erschöpfung, Harmonie, 

Unsicherheit

Chakra: Wurzelchakra

OK-Bereiche: 
Wünsche, Gefühl, Zukunft, ich will mich nach außen hin 

mitteilen, mein Platz in der Außenwelt

Rechter Kiefer: Manifestation, Kontrolle, Anstrengung, männlich

Gehirn: linke Gehirnhälfte

Körper- Eierstock, (Neben-)Hoden, Epiphyse

zuordnungen: Ohr (Hören), Stirnhöhle, Kreuz- und

Steißbein, Hals- u. Nackenmuskeln, Rachenmandeln

Urogenitalsystem, Niere rechts, Blase , Kniekehle, 

untere Extremitätenmuskulatur, Fuß

Wirbel 

zuordnungen
L 2 - L 3 - S 3 - S 4 - S 5

mögliche psychische Dynamik, Vitalität, hormonelle Kapazität

Körperliche Störung der Potenz, Sterilität, Miktion, Defäkation

Beeinträcht. vegetative Regulation, Niere, Blase

mögliche 

Heilblüten:
Centaury, Golden Ear, Drops

Schlüssel wörter:
Einklang mit den neuen Energien, Spirituelles Erwachen, 

Innere Werte, Akzeptanz, Identität, Wesentliches



psych. 

Blockaden:

Angst, Trennung, Partnerschaft, übertriebenes 

Sicherheitsbedürfnis, Materielle Versorgung - 

Geld/Arbeit/Heimat

positive Verlässlichkeit, Durchhaltevermögen, Standhaftigkeit,

Eigenschaften: Kontrolle, Anstrengung, Urvertrauen, Beständigkeit,

Willenskraft

Zahnverlust: Einordnungsschwierigkeiten

Mittel zum 

Einschleusen:
Natrium - Zahl 914 501 604 981 - Artemisia absinthium

besondere Merkmale:

Zahn steht nach vorn: dominanter Vater

Überlagerung des 1. Schneidezahns oben links (11): männlicher

Aspekt (Vater) dominiert den weibl. Aspekt (Mutter)

Rückstand des Zahnes: "Vater" spielt eher eine untergeordnete Rolle

Rückstand beider Schneidezähne (11 und 21): Eltern spielen eher 

untergeordnete Rolle

Vorstand beider Schneidezähne (11 und 21): Eltern dominieren / 

Träger zeigt durch Vorstand, dass er sehr wohl "Biss" haben könnte

Lücke zwischen 11 und 21: Starkes Spannungsverhältnis zwischen

männl. und weibl. Archetyp/ Trennungsproblematik der Eltern

Fragen an deine Klienten:

Worüber hast Du dich so geärgert?

Was siehst Du nicht klar? Was willst Du nicht sehen?

Was nimmst Du persönlich (Nah-, Kurzsichtigkeit)?

Was willst Du nicht hören oder überhörst Du?

Gibt es zuviel Lärm und Einfluss von außen, der dich aufregt?

Was möchtest Du ausscheiden und weißt nicht wie?
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